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Jaarvergadering

De jaarvergadering staat gepland op donderdag 17 maart 2005. Aanvang 20.00 uur.

 

Shuttle Runtest

De Shuttle Runtest wordt op donderdag 7 april 2005 gelopen op de Tartanbaan in Utrecht aan de Mytyllweg. Deze locatie is bij allen bekend; want we lopen er al jaren achtereen. Tijdens onze jaarvergadering d.d. 17 maart 2005 kun je inschrijven voor deelname. Hoe laat er gelopen moet worden zal later bekend gemaakt worden. Er zal weer gezamenlijk vertrokken worden ( tijd en plaats worden later bekend gemaakt).

 

Geblesseerden

Gert van Kooten is langdurig geblesseerd; sterkte Gert. Ook alle anderen die geblesseerd zijn een spoedig herstel toegewenst. 

Scheidsrechterskamp 2005

Het scheidsrechterskamp wordt gehouden op zaterdag 4 juni 2005.  Een uitnodiging hiervoor volgt over enkele weken.

Diversen

· De eerste bostraining wordt gestart op dinsdag 12 april 2005. Aanwezig zijn tussen 19.00 en 19.15 uur. Aanvang van de training is 19.30 uur.

· Een wijziging in je E – mail adres dien je door te geven aan de secretaris van onze vereniging Gerrit Jan van de Weerthof. (E-mail adres: secretaris@scheidsrechtersveenendaal.nl )

· Leo van ‘t Hof heeft in samenwerking / samenspraak met Ronald van de Waerdt een ontwerp gemaakt voor een website van onze vereniging. Het bestuur staat hier in principe positief tegenover. Nadere bijzonderheden volgens tijdens de jaarvergadering.

· Per 01-01-2005 is Ton Steehouder verhuisd naar Sterrenwacht 77, 3901SV, 0318-502908.

