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Nieuwsbrief nummer 159

Opmaak: woensdag 25 mei 2005.

Website

De website is sinds zondag 15 mei 2005 actief.

De naam van de site is http://www.scheidsrechtersveenendaal.nl/
Voor vragen of opmerkingen over deze site kun je terecht bij Leo v’t Hof, emailadres: webmaster@scheidsrechtersveenendaal
Heb je informatie voor de site (een leuk artikel, een krantenverslag van je wedstrijd, etc.) mail het via bovenstaand mailadres aan Leo.

Uitgaansdag 4 juni 2005

Er hebben zich 36 personen opgeven. 

Wij zijn deze dag te gast bij het YMCA kampeercentrum te Leusden. De gehele dag hebben we deze groepsaccommodatie, midden in de bossen van de Utrechtse Heuvelrug gelegen, tot onze beschikking. Toiletten, douches en wasgelegenheden zijn aanwezig. Wij adviseren u om sportieve kleding en sportschoenen en sportkleding mee te nemen. 

Wij verzoeken de deelnemers uiterlijk 9.00 uur aanwezig te zijn! Om 9.30 vertrekken we met de fiets naar een voor de deelnemers onbekende bestemming.  Het einde van deze uitgaansdag is te verwachten om ongeveer 22.00 uur.

Route beschrijving:

· Ga van WOUDENBERG richting Leusden / Amersfoort

· Sla links af bij een reclamebord voor RESTAURANT BAVOORT

· Rijd langs het restaurant en na ongeveer 100 meter splitst de weg zich, houd hier rechts aan (Buurtweg)

· Bij de daaropvolgende kruising rechtsaf (Paradijsweg)

· Het kamp ligt dan aan het eerste bospad links 

Contributie

35% van onze leden hebben helaas de contributie van 2005 nog niet betaald. Wij verzoeken, degene die het betreffen, op korte termijn alsnog de contributie over te maken naar 95.11.35.600 ten name van Scheidsrechters vereniging veenendaal e.o.

Dovo junioren B toernooi

Op zaterdag 28 mei zullen 15 van onze leden als scheidsrechter en als assistent scheidsrechter (11) of alleen als assistent scheidsrechter (4) aanwezig zijn. Dovo heeft zelf Wout Schaap als scheidrechter en als assistent scheidsrechter gevraagd. 

Daarnaast hebben wij, omdat een aantal leden niet beschikbaar was of omdat een aantal leden conform ons nieuwe beleid niet mocht assisteren, twee assistent scheidsrechters van de scheidsrechtersvereniging Ede gevraagd. In totaal zijn er op deze dag 18 scheidsrechters dan wel assistent scheidsrechters actief. Aanwezig uiterlijk 8.45 uur! 

Deelnemende verenigingen zijn AJAX, FC Utrecht, DOVO, Standaard Luik, Vitesse, Lierse SK, Feijenoord, NEC, De Graafschap, FC Twente, Bradford City en GBA uit België.

Wel en wee van collega’s

Bas de Groot heeft op vrijdag 13 mei zijn eerste 1e divisie wedstrijd mogen leiden. Hij was  leidsman bij Top Oss – Haarlem. Hij heeft zich bovendien gehandhaafd in de masterclass van het betaald voetbal. Bas proficiat. Ga zo door mien jong. (Citaat van de voorzitter)

Ronald van de Waerdt heeft zich in ieder geval voor nog een jaar C-lijst verzekerd. Op korte termijn hoort hij of hij naar de masterclass promoveert. Ronald we duimen voor je!

Van de andere leden is nog niets bekend.

Het bestuur
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