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Dinsdag, 4 april 2006.

Training
Vanaf donderdag 13 april trainen we wee in de bossen van Prattenburg. De maand april begint de training om 19.00 uur. We moeten namelijk voor zonsondergang uit de bossen zijn. In april gaat de zon tussen 20.30 uur en 20.45 uur onder! Verzamelen bij de Panter vanaf 18.30 uur. Vanaf mei kunnen we om 19.30 uur vertrekken.

Shuttle run test

De shuttle run test is a.s. donderdag. Locatie: SVDU te Utrecht. Onze leden lopen om 8.54 uur en om 9.06 uur Gezamenlijk vertrek is om 19.30 bij de Valleihal te Veenendaal
Wel en wee van collega’s

· Geboorte nieuws: 
Op donderdag 23 maart is Anna Froukje geboren. Anna Froukje is de dochter van Patricia Schiks en Leo van’t Hof en het zusje van Mike en Joey. 
Vanaf deze plaats van harte gefeliciteerd. Onze felicitatiedienst (Janneke en Hera) is in aantocht.
· Verhuisbericht:
Wil en Johan Keulstra zijn per 31 maart jl. verhuisd naar Poolster 226, 3901SJ te Veenendaal

Het telefoonnummer is ongewijzigd 0318-521038.
· Operatie:

Wim Spies is eind februari aan zijn prostaat en aan zijn gezicht geopereerd. De eerste weken na de operaties waren zwaar. Op dit moment is hij weer redelijk hersteld. Op de Algemene jaarvergadering van 23 maart was hij zelfs al weer present. Willem alsnog veel sterkte bij het herstelperiode. 
Algemene ledenvergadering
De ALV van 23 maart werd door meer dan 70% van onze leden bezocht. Het verslag van de ALV volgt later. Hier alvast een korte impressie van de avond. 
· Johan Keulstra nam afscheid en Henk Sukkel trad toe tot het bestuur;
· Het verslag van de ALV 2005, het financiële verslag van de penningmeester en het jaarverslag van de secretaris werden goedgekeurd;
· De contributie werd verhoogd met 5 euro. De contributie voor leden ouder dan 70 jaar bleef ongewijzigd.

Het bestuur 
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