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Nieuwsbrief nummer 168


 


vrijdag, 13 november 2007
Zaaltraining en Nieuwjaarsloop

· Donderdag 27 december wordt de “trainingsavond”gehouden in de sportzaal aan de Langelaar. Aanvang 20.00 uur, sluiting 22.00 uur;
· Op de eerste zaterdag van het nieuwe jaar (5 januari) wordt er een Nieuwjaarsloop georganiseerd in de bossen van Prattenburg. Aanvang 14.00 uur. Omkleden vanaf 13.30 uur bij SVP.
Nieuw leden

· Per 26 juli: Henri van Maanen, Dagpauwooglaan 127, 3905 KP Veenendaal

· Per 22 oktober: Melis Versteeg, Klipzwaluw 6, 3905 RR Veenendaal

Wel en wee van collega’s
· Langdurig geblesseerden:

· Huub Sio heeft een blessure aan de lies (scheurtje) en zal voorlopig niet in staat zijn om te trainen en te fluiten;

· Joop Helms is geopereerd aan een liesbreuk; 
· Bram Inkenhaag en Gert van Kooten hebben al langere tijd knie problemen (artrose). 
· Dario Lombao- Veiga, Menno Rosenow en Ruud van de Wielen  hebben twee weken terug, vanwege hun grote verdiensten voor de KNVB, de zilveren speld ontvangen. Namens alle collega’s van harte gefeliciteerd.
40 jarig jubileum
Op zaterdag 21-6-2008 wordt het 40 jarig jubileum gevierd in Giethoorn. Het bestuur heeft een geheel verzorgde dag geregeld (inclusief lunch, diner en drankjes). Het is geen dag, waarin we uitgebreid met elkaar zullen gaan sporten. Wel zullen we sportief actief zijn. Galakleding en hoge hakken wordt daarom niet geadviseerd. 

We vertrekken ongeveer vanaf 8.00 uur met de bus naar Giethoorn en verwachten om ongeveer 22.30 uur weer terug te zijn in Veenendaal. 
Zoals met de leden afgesproken wordt voor dit jubileum al enkele jaren geld gereserveerd. Desondanks zullen we er waarschijnlijk toch niet aan ontkomen om, aan de deelnemende leden, een o.i. kleine financiële eigen bijdrage te vragen. Op dit moment wordt daarbij gedacht aan 15,- tot 20, - euro per persoon. 
Het bestuur wil voor dit jubileum feest een voorinschrijving houden. Het bestuur wil vanwege financiële redenen voor 10 december weten hoeveel leden (inclusief hun partners) aan deze dag denken deel te gaan nemen.

Met deze voorinschrijving verplicht u zich niet tot een definitieve deelname. Aan de andere kant verwachten wij wel van u, dat u alleen inschrijft als u serieus van plan bent om mee te gaan. In maart/april kunt u overigens de formele uitnodiging ontvangen.
U kunt u met uw partner voorinschrijven bij onze secretaris. Per mail secretaris@scheidsrechtersveenendaal.nl ; Per  telefoon  06-29080543 of 01318-523978
Het bestuur 
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