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Nieuwsbrief nummer 171


 


maandag, 14 juli 2008
Verhuizing SV Panter

· Op vrijdag 18 juli opent SVP officieel haar nieuwe accommodatie op Sportpark “De Groene Velden 2”

· Het bestuur is voor deze officiële opening uitgenodigd en zal bij de opening aanwezig zijn.

· Zaterdag19 juli is er voor belangstellende een openhuis van 10:00 tot 16:00 uur.
· Het nieuwe adres is: De Groeneveldselaan 13, Veenendaal.
· Dinsdag 22 juli speelt SVP haar 1ste wedstrijd op het nieuwe sportpark tegen Vitesse. Aanvang:19:30 uur. Scheidsrechter Ronald van de Waerdt, assistent scheidsrechters Coen Dijkers en Henk Sukkel.
· Voorverkoop: Primera van Walsem, Dr. S. de Bruïneplein 29-31, Veenendaal / Ad Quint, Veenslag 3, Veenendaal en a.s. dinsdag /donderdag in de oude SV Panter kantine. Prijzen: 4 t/m 15 jaar €5,= en vanaf 16 jaar € 8,=. VIP kaarten kosten € 50,=
· Let op: Ook onze leden zullen naar verwachting entree moeten betalen!
Training 17 juli

· Donderdag 17 juli maken we nog gewoon gebruik van de huidige accommodatie op het sportpark “De Salamander”.
Training seizoen 2008-2008
· Het nieuwe trainingsseizoen start op donderdag 24 juli.
· Vanaf dat moment wordt er weer drie maal (dinsdag, donderdag en zaterdag)  per week getraind.
· Verzamelen op dinsdag en donderdag vanaf 19:00 uur op het nieuwe sportpark “De Groene Velden2” (Ingang  IJsbaan / Hockey velden; dus niet bij de Merino’s !) Zaterdags verzamelen vanaf 13:30 uur.
· We vertrekken vandaar met auto’s naar de verzamelplaats bij de bossen van Prattenburg. (parkeerplaats onderaan het fietspad naar Amerongen)
· Als er onvoldoende auto’s zijn wordt er getraind in de buurt bij het Sportpark. Het stadspark, surfvijver of op de weg. Het is daarom niet verstandig rechtstreeks naar de verzamelplaats te gaan. Je loopt dan het risico dat er daar niet getraind wordt, omdat er onvoldoende auto’s zijn.

· Het is “verplicht” om een droog shirt en/of trainingsjack, een handdoek en/of trainingsbroek en schone schoenen/slippers mee te nemen voor de terugweg van Prattenburg naar de kleedkamer bij SVP. Het is niet toegestaan om met een nat shirt of broek in de auto van iemand anders te stappen. Met nat weer geldt dat ook voor schoenen! Laten we ons hieraan houden !!.
Het bestuur 
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