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Nieuwsbrief nummer 173


 


Woensdag, 19 november 2008
Training activiteiten

· Op de eerste zaterdag van het nieuwe jaar (3 januari) wordt er een Nieuwjaarsloop georganiseerd in. Aanvang 14.00 uur. Omkleden vanaf 13.30 uur bij SVP. Afhankelijk van het aantal auto’s en de weersomstandigheden wordt er gelopen in de bossen, de omgeving van de surfvijver of de weg.

· In december en januari wordt er niet op de dinsdagavond getraind.

· Donderdag 25 december en donderdag 1 januari is er vanzelfsprekend geen training.

Arend Legemaat hangt de fluit niet aan de wilgen
Twee weken na het voorval bij de wedstrijd VVA1 – VRC 1 staat Arend weer te popelen om zijn eerste wedstrijd te gaan leiden. Zaterdag 29 november zal hij  zijn kicksen aan trekken en weer met veel plezier aan een nieuwe wedstrijd beginnen. 
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Arend heeft veel steun van zijn collega’s en van de KNVB (Jur Klarenbeek en Teus van Voorthuizen) gehad. 
Mede dank zij deze steun heeft hij besloten om weer snel aan de slag te gaan. Jur Klarenbeek heeft Arend aangeboden om samen met hem een gesprek met VVA / van Kouterik aan te gaan. VVA/Van Kouterik was hiertoe bereid. 
Arend heeft echter aangeven om een punt achter dit hele voorval te willen zetten en geen behoefte had om er met VVA/Kouterik  over te praten. 
Hij wil het voorval liefst zo snel mogelijk achter zich laten en er niet meer zo veel over praten. Het moet nu weer over de komende wedstrijd gaan! 
Bron: de Gelderlander (maandag 10 november 2008)
Het bestuur heeft mede daarom besloten geen actie richting VVA te starten. Ook wij laten dit verder rusten.
O ja, heer Van Kouterik mocht u deze nieuwsbrief op onze website lezen. 
U moet toch uw huiswerk beter doen. De scheidsrechtersvereniging Veenendaal e.o. traint niet op de velden van VRC. In de winterperiode trainen we op de atletiekbaan van de gemeente Veenendaal en maken gebruik van de kleedaccommodatie van VRC. In de zomer trainen we in de bossen van Prattenburg en kleden ons om bij SVP. Wij zijn heel blij dat deze twee verenigingen ons “onderdak” bieden maar blijven desondanks altijd neutraal. Afgelopen donderdag hebben we overigens wel een slagroomtaart  gemist. Dat is dan wel weer jammer. 
Wel en wee van collega’s
· Nico Jansen is zondag 16 november 65 jaar geworden en heeft op zaterdag 15 november wel zijn fluit aan de wilgen gehangen. Na meer dan 40 jaar(!) gefloten te hebben vond Nico het welletjes. Diverse collega’s waren bij zijn laatste wedstrijd Renswoude 2 – Jonathan 2.  aanwezig. Onze voorzitter Jan Hardeman overhandigde hem namens al zijn collega’s een mooie bos bloemen. 

· Getuigen wisten overigens te melden dat het nog lang onrustig bleef in Renswoude. Het bier vloeide rijkelijk en de jolijt nam toe. De onrust sloeg vervolgens over naar de wedstrijd Renswoude1 – Candia1. Maar na een afkoelingsperiode kon onze collega de wedstrijd gelukkig naar een goed einde brengen.
· Langdurig geblesseerden:

· Huub Sio kan vanwege een gescheurd/ingescheurd spiertje in zijn bovenbeen, nog steeds niet trainen.

· Gert van Kooten is opnieuw langdurig geblesseerd. Hij heeft een knieblessure en wacht op een kijkoperatie.

· Jan Hardeman blijft last houden van zijn benen. Onderzoek in het ziekenhuis heeft nog niets opgeleverd. De oude man (zijn eigen woorden) zal nog even geduld moeten hebben, voordat hij weer op de training zal kunnen verschijnen. 
Het bestuur 
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Liquidatie :
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den zich af. Ach ja, de cmi:vnnhglmom:;’% g
Dat ige brulboeien na afioop duidelifE matkten dat
uﬁmwﬁmﬂmmmn'wsdmwm
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