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Nieuwsbrief nummer 179


 


Vrijdag, 25 Maart 2011
· Tijdens de algemene ledenvergadering werden de volgende leden Wim Spies 
( 40 jaar ) , Jan Spies, Chris Schoonderbeek, Nelis Leppers ( 25 jaar ) en
 Ron Navest ( 15 jaar ) gehuldigd en in de bloemen gezet.
· Afscheid werd er genomen naar 17 jaar van Gerrit Jan van de Weerthof als secretaris van Scheidsrechters Vereniging Veenendaal eo. Hij ontvangt uit handen van onze voorzitter Jan Hardeman een bos bloemen en werd bedankt voor zijn bewezen diensten en succes gewenst met zijn nieuwe bestuurs functie bij VRC.
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· Nelis Leppers is tijdens de algemene ledenvergadering aan gesteld als de nieuwe secretaris van de vereniging.

· Dit jaar wordt op zaterdag 9 juli weer een uitgaansdag (of avond) georganiseerd.
Er zijn al meer dan 30 personen opgegeven. Opgeven kan nog bij Jan Spies en Henk Sukkel.  Wat er gaat gebeuren is nog een ??
· Als vereniging hebben wij 3 sets scheidsrechterskleding ( zwart / geel / groen )deze zijn bij de secretaris op te halen als iemand van jullie beslissings wedstrijden moeten fluiten. Deze kleding hebben wij ontvangen van oa. Ronald van de Waerdt.
· Bas de Groot heeft per 1-3-2011 het lidmaatschap opgezegd. Bas is gestopt met fluiten.
· Vanaf 14 april gaan we weer trainen in het bos voorlopig is het om 19.00 uur verzamelen bij voetbal vereniging SVP en om 19.30 uur vertrekken, als er genoeg auto’s aanwezig zijn.

Het bestuur. 
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